
Demonštrácie v Minneapolise po smrti černocha
prerástli do násilia. Mesto zaviedlo zákaz vychádzania

13. apríla 2021    Krátke správy

Hnutie BLM a ľavicoví bojovníci za ľudské majú ďalšiu obeť údajného belošského policajného násilia. Je ňou

Daunte Wright, ktorý zomrel po tom, ako ho v nedeľu postrelila policajtka a následne havaroval autom.

Wright bol políciou zastavený pri jazde autom, ktorá porušovala predpisy. Pri kontrole polícia zistila, že je

na neho vydaný zatykač a chcela ho zadržať. Wright sa rozhodol utiecť, nastúpil do auta. Policajtka ho

následne niekoľkokrát varovala, ako dokazujú kamerové zábery. Kričala na neho, že použije taser, namiesto

toho v strese použila služobnú zbraň.

Incident sa odohral v Minneapolise, ktorý sa v minulom roku preslávil smrťou Georgea Floyda a v ktorom sa

začala séria násilných demonštrácií hnutia BLM. Ich súčasťou boli aj vandalské útoky na kostoly a ničenie

politicky nevhodných sôch.

Rovnako aj teraz, po smrti Daunteho Wrighta, sa okamžite zhromaždili demonštranti pred miestnym

policajným veliteľstvom v počte niekoľko stoviek ľudí. Útočili na policajtov kameňmi a zápalnými fľašami,

ničili autá a polícia voči nim musela použiť slzný plyn.

Miestne úrady vyhlásili z pondelka na utorok zákaz nočného vychádzania. Pred jeho začatím sa počas

pondelka naďalej zhromažďovali ľudia a zostali v uliciach aj po začatí zákazu. Po hodine a pol stretov,

skandovania a došlo k policajnému útoku slzným plynom, na ktorý odpovedali demonštranti delobuchmi

a spätným hádzaním slzných patrón do policajtov.

Z celkového priebehu policajnej kontroly a pokusu o zadržanie vyplýva, že Wright nebol žiaden „mladík“,

ktorý sa prechádzal v parku a bol pri tom brutálne zabitý políciou, ale muž hľadaný štátnymi orgánmi, na

ktorého bol vydaný zatykač. Akú trestnú činnosť spáchal, to väčšina médií stredného prúdu prezieravo

neuvádza, zrejme z dôvodu, že by to mohlo ohroziť jeho budúcu glorifikáciu.
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